
Ata n° 009/2026

Aos trinta dias do mss de mareo de dois mil e vinte e seis

(30.03.2026), as dezessete horas e trinta minutos, reuniram

se  os  Vereadores  para  a  8a  sessao  ordinaria  na  Camara

Municipal  de vereadores,  situado  na  Rua  Edvino  Nagel,  n°

190,  onde  o  Presidente  Ant6nio  Juraci  Ferreira,  declarou

aberta a sessao saudando todos e constatou-se a presenea

de  6  vereadores.  Onde  os  vereadores  Eduarda    Caroline

Galhardo   Hesper,   Gil,mar  Luis  Mulher  e  Ailton   Ortiz  dos

Santos nao participaram da sessao pois estavam em Porto

Alegre recebendo recursos. Pauta do dia.  Leitura e votaeao

da   ata   da   sessao   anterior.   Pedido   de   informagao   da

vereadora  Marlize  Sperafico  Casten  da  bancada  do  PP,

Marlize Sperafico Casten, Vereadora da Bancada do Progressistas,

que esta subscreve no uso de suas atribuic6es legais, nos termos do
art.183do  Regimento  lnterno desta  Casa  Legislativa,  vein requerer

do  Poder  Executivo  Municipal  informae6es a  respeito da  prestacao

de servigo de maquina terceirizadas para o Municipio, encaminhando

relat6rio  de  controle  e   respondendo  ao  seguinte:   Ntlmero  do(s)

processo(s) de licitacao,  dispensa ou  inexigibilidade realizados pelo

Poder Executivo Municipal  para contratacao de horas de maquina a

partir de janeiro de 2025. Descrigao do objeto, finalidade e quantidade

de  horas  licitadas.  Relat6rio  de  valores  empenhados,  liquidados  e

pagos.  Relat6rio e planilha de comprovacao da efetiva prestacao do
servigo.   Informagao   de   como   6   feito   o   controle   das   horas   de
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maquinas prestadas pela empresa terceirizada ao Municipio? Quem

e  o  responsavel  pelo  controle?  Neste  caso,  o  referido  pedido  tern

como   objetivo   obter   junto   ao   Executivo   Municipal   informag6es

concretas  a  respeito  da  contratacao  de  horas  de  maquinas.  Este

pedido  foi  encaminhado  para  o  executivo.  0  presidente  colocou  a
Mogao   de   aplausos   e   reconhecimento   da   vereadora   Marlize

Sperafico Casten da bancada do PP em votaeao no plenario sendo

aprovada     por    unanimidade    dos    vereadores    presentes.     Na

oportunidade   passou   a   palavra   para   a   princesa   regional   das

trabalhadoras  Rurais  Rosangela  Casten  De  Matos  para  receber  o

certificado   de   reconhecimento   da   vereadora   proponente   Marlize

Sperafico    Casten,    em    seguida    convidou    tambem    a    senhora

Conceigao Ortiz  Nunes,  homenageada como trabalhador destaque

para  receber o certificado de  reconhecimento da vereadora  Mariza

Fantoni  De  Matos.  As  homenageadas  agradeceram  a  todos

pela oportunidade e reconhecimento. 0 presidente passou a

palavra  para  os  vereadores  realizarem  suas  explicae6es

pessoais  e  desejou  uma  abeneoada  semana  santa  e feliz

pascoa  a toda  Pr6xima  sessao  ordinaria  sera  realizada  no

dia  06  (seis)  de  abril  de  2026  as  17:30  minutos  na sala  de

sess6es  da  Camara.  Nao  havendo  mais  nada  a  tratar  o

Presidente encerra seus trabalhos onde esta ata sera lida e

colocada em votagao no Plenario.

Ant6nio Juraci Ferreira                   Marlize sperafico casten

Presidente                                                Secretaria
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